

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму фахового молодшого бакалавра
галузі знань 10 Природничі науки
спеціальності 101 Екологія
ВСП «Закарпатський лісотехнічний фаховий коледж»
ДВНЗ «НЛТУ України»

Якісна підготовка здобувачів освіти в сфері екології та охорони навколишнього середовища сьогодні є важливим завданням.

Освітньо-професійна програма (ОПП) спеціальності 101 Екологія, що реалізується в Закарпатському лісотехнічному фаховому коледжі розроблена і затверджена закладом освіти з урахування вимог ринку праці на підставі Стандарту фахової передвищої освіти.

ОПП складає 180 кредитів та включає всі види аудиторної, самостійної та практичної роботи студентів, регламентує цілі, очікувані результати, зміст, умови та технології реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки здобувачів освіти за даною спеціальністю.

Структура ОПП є логічною, профіль включає: загальну інформацію, мету, характеристику освітньої програми, придатність випускників до подальшого працевлаштування та продовження навчання у ЗВО, викладання та оцінювання, програмні компетентності та результати навчання. В освітньо-професійній програмі визначені програмні компетентності виходячи із завдань природоохоронної діяльності. Дисципліни навчального плану (Заповідна справа, Екологія лісу, Екологічний туризм, Курортологія) актуальні для вивчення ПЗФ в Закарпатській області.

Рецензована освітньо-професійна програма «Екологія» розроблена проектною групою коледжу після консультацій із науковцями, потенційними роботодавцями, які підтвердили потребу підготовки фахівців цієї спеціальності.

Послідовність вивчення дисциплін, план та графік освітнього процесу, перелік та обсяг нормативних та вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів фахової передвищої освіти за спеціальністю 101 Екологія та сприяють забезпеченню відповідності програмних результатів навчання і запитам потенційних роботодавців (стейкхолдерів).

Кадрове забезпечення ОПП відповідає профілю дисциплін, що викладаються. До викладання навчальних дисциплін залучені викладачі з досвідом роботи.

Форми та методи викладання і навчання оптимально сприяють досягненню запланованих результатів. Закарпатський лісотехнічний фаховий коледж повністю забезпечує необхідну інформаційну та технічну підтримку для успішної реалізації програми.

Таким чином, освітньо-професійна програма може бути рекомендована для підготовки фахових молодших бакалаврів за спеціальністю 101 Екологія та формує компетентності для успішної конкуренції на ринку праці.

Рецензент:
Директор НПП «Синевир»



Микола ДЕРБАК